



# 好团队塑造一流家居企业

## 闯出一条国邦特色的发展之路

经过长期辛勤建设,如今安徽国邦实业有限公司已发展成具有相当规模效益、经济效益和社会效益的现代化商贸物流专业企业。一贯的质量服务意识,强烈的振兴中国企业的社会责任感与发展现代化“专业”企业的经营理念,为国邦在新世纪更快、更新、更高的发展奠定了坚实的基础。望湖美家居将依托原有品牌优势,拥有媲美国际标准的配套设施、科学合理的业态规划、国际商业管理公司的全程顾问,专业营销团队为消费者提供360度营销服务。

“百舸争流,千帆竞渡”,安徽国邦实业有限公司总裁曾经这样说过,国邦望湖美家居有限公司积极学习和汲取国际商业经营管理的理念,遵循“创新与高效共存,赢心与盈利并重”的服务思想,倡导“创新、感恩、高效”的企业精神,以创



建一流的品牌形象为目标,努力开拓与国际规范接轨的现代管理之路。长期以来,通过自身的不断拼搏与发展下,在连续大跨步的蓬勃发展中,闯出了一条具有国邦特色的奋斗发展之路。

## 认真的态度让你无可挑剔

望湖美家居团队中的每一员都有着共同的愿景,共同的奋斗目标,团队成员同心同德,为达到共同的目标而齐心协力。在望湖美家居的团队中,每个人的工作风格就是,认真、快、坚守承诺,所有人都秉承着保证完成任务、绝不找借口、行动行动立即行动的三大态度。

可挑剔的,当你在望湖美家居选购商品后,商场就会给予四大贴心服务,承诺差价300%赔偿制、绿色环保建材准入制、市场维权先行赔付制以及30日无理由退货制,让客户享受最高的价值服务。同时,望湖美家居也有针对性地建立了标准化的服务流程和积极应对客户投诉等一系列措施来提高服务质量,增强企业

效益和竞争优势,让每位消费者都能感受到国邦的热情。种种服务让消费者贴心又心动。一直打着文化牌的望湖美家居,不仅是业内高端实惠的代表,而且是潮流的风向标。每一场活动,除了令人心动的促销内容之外,总还有各式各样的时尚潮流。

## “国邦望湖”深厚寓意

对于“国邦望湖”这里面的每一个字都有其特殊的意义。“国”其寓意之思安者,必积其德义。行礼之器,而足可怀远。国之经是沟通,沟通是建立企业和社会共通性的必要过程;国之纬是规章,规章是保障企业和员工回馈分享的有效渠道。“邦”其理解为民唯邦本,本固邦宁。企业的常青之路是什么?是企业理

念的本固邦宁;是企业制度的邦典;是企业资源的邦哲;更是企业长远战略发展的无形资产。

所仰也,亦如人之心灵,温润如玉之骨。企业的核心竞争力关键在于员工,员工的精神促进企业经营的步伐;员工的思想树立企业品牌的形象,员工的服务创造高端客户的价值。具有丰富管理经验的望湖美家居将给消费者带来舒适时尚的全新消费体验。

其中,“望”寓意者为得誉也,外得于人,内得于己。就企业而言,望不仅是一种愿景,更是一种责任;不仅是一种坚持,更是一种准则;不仅是一种声誉,更是一种资源。“湖”意为曰鸿隙大陂,川泽



在市场经济快速发展的情况下,企业日益成为市场竞争的主体,企业的竞争力、战斗力、凝聚力、品牌影响力以及延续性决定着企业的生死存亡。一个企业如果是一个没有绩效的团队,就如同一盘散沙;一个团队如果没有崇高的团队精神,就不会有统一的意志与行动。当今社会,企业分工越来越细,每个人所能实现的仅仅是企业整体目标的一小部分,团队力量的发挥已成为企业赢得竞争的必要条件。望湖美家居整个团队通过自身不断创新、不断完善已经具备了一流企业的水准。

王玮伟/文

# 摒弃一切噱头 挤干所有水分

### 大国地板推出“裸价”政策

作为中国地板行业的先驱者和领航者,安徽大国地板集团公司为摆脱市场的激烈竞争,满足广大消费者的迫切愿望,将于近日启动“裸价”政策,并于12月11日隆重推出“没有这个价”大型展销活动,以此突破建材价格的冰封。

将地板的成本费(包括原材料费用、生产制造费用、运输费用以及营销费用等)挤干所有“水分”,一次性折算为一口价。据悉,经过挤干“水分”之后,大国地板所有产品都会大幅降价,其中,最大降幅甚至达到200元/平方米,而最终的“裸价”竟然低至66元/平方米、77元/平方米。

“裸价”,顾名思义,就是“一口价”、“最低价”、“从来没有这个价”。据大国地板副总经理肖峰介绍,即日起,在大国地板的任何市场活动中将看不到“送礼品”、“买一赠一”、“增值服务”、“幸运大抽奖”、“返现金”、“总裁签售”、“联盟促销”等类似的各种各样的变相促销手段,除了“裸价”就是“一口价”,除了“裸价”就是“市场最低价”。

另据了解,12月11日,大国地板将在合肥隆重推出“没有这个价”大型展销活动,将所有的产品进行“裸价”出售。大国地板届时将针对“单身白领”、“置业青年”、“小资一族”、“小康之家”和“名门望族”分别推出一系列“裸价”产品,将所有一等再等、一比再比的消费者从泡沫价的漩涡之中拉出来。

据介绍,大国地板在“裸价”政策中,

# 不抽奖,直接送

马可波罗瓷砖辉煌十四载,倾情钜惠,11月20日在青阳路美家居马可波罗瓷砖旗舰店盛大启动。现场折扣惊人,更有数十款厂家特供畅销品限量抢购,打破行业价格坚冰、直击行业价格底线,价格实实在在、优惠惊心动魄。

马可波罗至尊水龙头,满500元订金还能在其他优惠基础上再打九八折!一万年太久,只争朝夕,钜惠仅此两天,活动结束后立即恢复原价!

**真豪礼:**我们不搞抽奖,不要噱头。100台格兰仕高档微波炉直接送给您。

**真品质:**马可波罗瓷砖是大品牌,质量服务售后绝对有保障。所有产品均由国家权威检测合格,安全环保。品质可靠,质量过硬。马可波罗瓷砖是中国驰名商标、中国名牌。有完善的售后至尊服务,保证您买的放心、用的舒心!

**真实惠:**真实惠是靠行动来证明的,是靠广大客户的一致口碑累积的。全场产品直降直降再直降!最高直降42%!还送42片指定阳台砖!不仅如此,在钜惠期间,下订金即有机会获得价值588元的

钜惠就在11月20、21日,轻松省钱尽在马可波罗瓷砖——只要你来!

Marco Polo 馬可波羅磁磚  
馬可波羅 MARCO POLO TILES

中国驰名商标

14周年 辉煌14年 倾情钜惠

盛典时间: 2010年11月20日

不抽奖 直接送.....

<<<活动时间: 2010年11月20日—11月21日>>>

100台名牌高档微波炉等你来拿



只限青阳路美家居旗舰店、11月20日上午10:18排队领取号牌,交定金2000元(定金不退)可享受。

最高直降

42%

(标价基础上、特价品除外、单个区域限10平方米以上)

美家居 5230166 红旗店 7133185 望湖店 5285308 金三角 3441119 详情敬请惠顾本店  
凤凰城5571776 红星店 4393378 居然店 2990166 肥东店 7759117 法律范围内解释权归广东唯美陶瓷有限公司所有